

4 constanțeni au murit, săptămâna trecută, în accidente rutiere

10 iunie 2014 13:53

Din analiza efectuată de polițiștii rutieri asupra dinamicii accidentelor de circulație și a consecințelor acestora, pentru perioada 02 – 08 iunie a.c., a rezultat faptul că, la nivelul județului Constanța s-au înregistrat 27 accidente de circulație, soldate cu 4 persoane decedate și 35 de persoane rănite ușor. Principalele cauze de producere ale acestor accidente au fost traversarea neregulamentară a pietonilor – 8 accidente, neatenția în conducere – 9 accidente, nerespectarea distanței între autovehicule – 4 accidente, nerespectarea regulilor de prioritate – 4 accidente, neasigurarea la efectuarea manevrei de schimbare a direcției de mers și neadaptarea vitezei la condițiile de drum – 2 accidente.

Distribuția accidentelor în funcție de zilele săptămânii se situează astfel: luni s-au produs 9 accidente, marți și sâmbătă s-au produs câte 3 accidente, miercuri s-au produs 6 accidente, joi, vineri și duminică s-au produs câte 2 accidente. Cele mai multe accidente s-au produs în perioadele de vârf (la prânz și după-amiaza), în intervalele orare 13.00-15.00, respectiv 16.00-18.00, fiind înregistrate câte 7 accidente pentru fiecare oră menționată anterior.

În referire la mediul de producere a accidentelor rutiere, se înregistrează o ușoară creștere a acestora în zonele aglomerate. Astfel, în perioada analizată, în municipiul Constanța au avut loc 15 accidente, dintre care 3 accidente au fost înregistrate pe principalele bulevarde, 12 fiind înregistrate pe diferite alte străzi. Restul accidentelor au fost înregistrate astfel: 7 accidente pe drumurile naționale din județ, 3 accidente în alte localități și 2 accidente pe

drumuri comunale.

Percheziții în Mangalia, la domiciliile unor persoane bănuite de comiterea mai multor furturi din locuințe și societăți comerciale

10 iunie 2014 13:53

În această dimineață, în intervalul orar 06.00 – 08.00, polițiștii Secției 3 Rurale Mangalia și cei din cadrul Poliției Municipiului Mangalia, cu sprijinul luptătorilor din cadrul Serviciului Acțiuni Speciale Constanța au efectuat 3 percheziții la domiciliile mai multor persoane bănuite de comiterea unor furturi din locuințe și societăți comerciale din localitățile Vama Veche și Mangalia. Cu ocazia perchezițiilor au fost ridicate mai multe bunuri, respectiv aparatură electronică (unități centrale calculatoare, monitoare LCD, casetofoane auto, sistem audio compus din boxe și stație amplificare, harduri de calculator), bunuri a căror proveniență nu a putut fi justificată de persoanele în cauză.

Cercetările continuă în vederea stabilirii cu exactitate a provenienței bunurilor, urmând a fi făcute propuneri legale prin unitatea de parchet competentă.

Aleșii și funcționarii publici mai au la dispoziție cinci zile pentru a-și depune declarațiile de avere

10 iunie 2014 13:53

☒ Aleșii locali mai au numai cinci zile la dispoziție pentru a-și actualiza declarațiile de avere și pe cele de interese. Potrivit Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, „persoanele prevazute de lege au obligația să depună sau să actualizeze declarațiile de avere și declarațiile de interese anual, cel mai tarziu la data de 15 iunie”.

Printre funcționarii care vor trebui să își publice, pe site-ul oficial www.mangalia.ro, averea deținută și interesele pe care le au vizavi de anumite societăți sau ONG-uri, se numără: primarul orașului, consilierii locali, angajații primăriei, cei ai ADPP-ului, Poliției Locale, Serviciului Social și cei ai Complexului Cultural Mangalia.

Declarațiile de avere se întocmesc pentru anul fiscal anterior, încheiat la 31 decembrie. Aleșii care nu respectă termenul limită de depunere a declarațiilor de avere și interese riscă sancțiuni financiare: amendă civilă de 200 lei pentru fiecare zi de întârziere. Sesizarea instanței se face de către inspectorii ANI. La nivelul urbei noastre, instanța competentă să decidă aplicarea amenzii este Judecătoria Mangalia. Sancțiuni mai drastice riscă cei care vor completa, în mod eronat, aceste documente, fiind vorba despre fals în declarații, faptă pedepsită de Codul Penal.

Fapta persoanelor care, cu intenție, depun declarații de avere sau declarații de interese care nu corespund adevărului

constituie infracțiune – fals în declarații – și se pedepsește potrivit Codului Penal. Nedepunerea declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese în termenele prevăzute de lege, precum și nedeclararea cuantumului veniturilor realizate, sau declararea acestora cu trimitere la alte înscrisuri, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 50 lei la 2.000 lei.

Depistat în flagrant de polițiștii constănțeni

10 iunie 2014 13:53

La data de 8 iunie a.c., ora 4.40, polițiștii din cadrul Secției 3 Poliție Rurală Mangalia, aflându-se în exercitarea atribuțiilor de serviciu în Vama Veche, au depistat pe P. Cornel, în vârstă de 36 ani, din Mangalia, care avea asupra sa un telefon mobil, care, din verificările efectuate ulterior, s-a constatat că a fost sustras dintr-un cort campat pe plaja din localitate.

Polițiștii au deschis un dosar de cercetare penală pe numele bărbatului bănuit de comiterea faptei.

De Rusalii, se sărbătorește Ziua comunei Pecineaga

10 iunie 2014 13:53

☒ Duminică, 8 iunie, începând cu ora 13.00, autoritățile

publice din Pecineaga vor sărbători, într-un cadru festiv, ziua comunei. Edilul Lili Pâslaru a declarat pentru „Ediția de Sud” că evenimentul se va desfășura la intrarea în comună, mai precis în apropierea ICIL-ului. „Îi așteptăm, atât pe localnici, cât și pe toți cei care doresc să se distreze alături de noi. Vom organiza o serbare câmpenească, cu mititei, friptură la grătar, muzică și dansuri populare. Atmosfera de sărbătoare va fi asigurată de Ansamblul Folcloric al comunei Pecineaga, „Tradiții Dobrogene”, dar și de alți artiști invitați, printre care membrii Ansamblului „Frații Buzoieni”. Sper ca numărul participanților să fie cât mai mare, cu atât mai mult, cu cât în cele două zile de Rusalii, munca este interzisă, astfel că este liber la distracție”, a precizat primarul Lili Pâslaru.

Polițiștii constănțeni asigură menținerea ordinii și liniștii publice pe perioada sărbătorilor de Rusalii

10 iunie 2014 13:53

Pe toată perioada Sărbătorilor de Rusalii, în județul Constanța, polițiștii vor intensifica acțiunile pentru combaterea și prevenirea faptelor antisociale, scopul fiind acela de a proteja cetățenii de comiterea oricăror ilegalități.

Cu ocazia Sărbătorii Rusaliilor, în perioada 7 – 9 iunie a.c., peste 300 de polițiști constănțeni vor asigura menținerea unui climat de normalitate și de siguranță publică

pe teritoriul județului, în colaborare cu alte forțe cu atribuții în domeniu. Astfel de măsuri se impun în vederea prevenirii unor acte de tulburare a ordinii și liniștii publice și pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a unor manifestări publice.

De asemenea, vor fi adoptate cele mai eficiente măsuri în vederea preîntâmpinării producerii oricăror evenimente negative, cu precădere pe timpul desfășurării slujbelor religioase, precum și pentru combaterea și prevenirea tuturor tipurilor de fapte antisociale. Polițiștii rutieri vor acționa pentru fluidizarea traficului rutier pe drumurile publice din jurul lăcașelor de cult și a zonelor de agrement și pentru prevenirea și combaterea unor evenimente rutiere pe toate arterele de circulație din județ.

Experții Biroului Teritorial Constanța al Avocatului Poporului acordă audiențe miercuri, 18 iunie, la Primăria Mangalia

10 iunie 2014 13:53

Experții din cadrul Biroul teritorial Constanța, ai institutiei Avocatul Poporului, Doamna Nedea Felicia și doamna Botină Mădălina, acorda audiențe cetățenilor din Mangalia începând cu ora 9,30 , la sediul Primăriei Mangalia, MIERCURI 18 IUNIE 2014.

Pentru operativitate, persoanele interesate sunt rugate să se

prezinte cu o petiție în care să relateze problemele cu care se confruntă și documente justificative, în copie.

Precizăm că instituția Institutia, Avocatul Poporului, are drept scop apararea drepturilor și libertăților cetățenilor în raport cu autoritățile publice.

Acordarea audiențelor este gratuită, iar petițiile adresate instituției Avocatul Poporului sunt scutite de taxă de timbru. Orice persoană fizică care se consideră lezată într-un drept al său de către o autoritate publică, cu excepția autorității judecătorești, se poate adresa instituției Avocatul Poporului.

Petiția trebuie să cuprindă informații complete referitoare la datele de identificare ale persoanei lezate (nume, prenume, domiciliu); drepturile și libertățile încălcate, faptele invocate, descrierea lor, autoritatea reclamată, dovada întârzierii sau refuzul administrației publice de a soluționa cererea, mențiunea obligatorie dacă petiția face obiectul unei cauze aflate pe rolul instanței judecătorești sau dacă a format obiectul unei judecăți, precizarea autorităților publice care au fost sesizate anterior. Totodată, la cerere, se vor anexa actele doveditoare (în copie).

Avocatul Poporului nu percepe taxe, este gratuit.

Delegație din Mangalia, în vizită de lucru în Bosnia – Comunicat de presa

10 iunie 2014 13:53

0 delegație a Primăriei Mangalia, condusă de primarul

Cristian Radu se află în perioada 5-8 iunie, în orașul Pale (Bosnia-Herzegovina), în vederea stabilirii de programe comune în diverse domenii de activitate. Deplasarea membrilor delegației din Mangalia în țara respectivă s-a efectuat ca urmare a invitației ambasadorului Bosniei-Herzegovina în România, Excelența Sa domnul Dusko Kovacevic și a autorităților locale din Pale, care și-au manifestat interesul de a purta discuții cu omologii lor în vederea înfrățirii viitoare dintre cele două orașe. De asemenea, în cadrul întâlnirii se vor purta discuții cu investitori privați din Bosnia-Herzegovina, având ca principal obiectiv cooperarea în domeniul economic și turistic, dar și a atragerii de investiții străine în municipiul Mangalia. Totodată, vor fi stabilite relații de colaborare în domeniul culturii, artei și educației prin schimburi de experiență bazate pe respect și sprijin reciproc.

Pale este unul dintre cele șase sectoare ale orașului Sarajevo-Est, situat în Republica Srpska, entitate a Bosniei-Herzegovinei. Sarajevo-Est este unul dintre cele mai mari orașe din Balcani, fiind alcătuit din localități, sate, dealuri și așezări ante-belice ale suburbiei Sarajevo, întinzându-se pe o suprafață de 1450 km², cu o populație însumând 77.000 de locuitori și fiind parte a Zonei Metropolitane a capitalei. Principala componentă economică de astăzi în Pale este turismul, orașul fiind situat în zona munților Jahorina, Trebevic și Igman, unde, în 1984, s-au organizat Jocurile Olimpice de Iarnă. Centrul de Ski Jahorina este recunoscut la nivel internațional, având peste 20km de piste amenajate la nivel olimpic. O altă componentă economică este industria de prelucrare a lemnului, ramură care cuprinde și cei mai mulți angajați dintre locuitori.

Activități de acordare a primului ajutor medical de urgență și descarcerare

10 iunie 2014 13:53

✘ În data de 7 iunie a.c., între orele 13.00-15.00, în stațiunea Jupiter, municipiul Mangalia, echipa de descarcerare a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța participă la activități de prezentare a modului de acțiune în diferite situații de urgență, în cadrul „Cursului de supraviețuire urbană”, organizat de Asociația Club Ford România.

În cadrul acestei activități, pompierii militari vor desfășura exerciții demonstrative de acordare a primului ajutor medical de urgență și descarcerare în cazul accidentelor rutiere cu victime, dar și tehnici de stingere a incendiilor.

Totodată, se vor face recomandări cetățenilor și turiștilor prezenți, asupra regulilor și măsurilor de apărare împotriva incendiilor pe timpul sezonului estival.

Concurs Național de Descarcerare și Acordare a Primului Ajutor Calificat

10 iunie 2014 13:53

✘ Echipa de descarcerare a Inspectoratului pentru Situații de

Urgență „Dobrogea” al județului Constanța participă, în perioada 11.06-13.06.2014, la faza zonală a Competiției Naționale de Descarcerare și Acordare a Primului Ajutor Calificat, organizată în județul Ilfov, împreună cu loturile Inspectoratelor pentru Situații de Urgență ale județelor Ilfov, Galați, Tulcea, Buzău, Brăila și Vrancea. Competiția cuprinde o probă de descarcerare din vehicule și o probă de acordare a primului ajutor calificat.

Timp de aproximativ o lună echipa ISU „Dobrogea” a executat sesiuni de pregătire unde au fost abordate atât aspecte teoretice, cât și aspecte practice, materializate în exerciții de descarcerare și acordare a primului ajutor calificat, efectuate în funcție de diverse scenarii.

„Suntem încrezători că ne vor reprezenta cu succes în competiție, așa cum o fac și în viața reală”, apreciază domnul inspector șef, col. Jianu Viorel.

0 nouă ediție a proiectului „Să vorbim... Gramatică! / Let's speak ...Grammar!”

10 iunie 2014 13:53

De la an la an, proiectul „Să vorbim... Gramatică! / Let's speak ...Grammar!” capătă amploare, devenind o manifestare reprezentativă între activitățile extracurriculare ale elevilor și profesorilor din județ și țară, anul acesta importanța lui crescând prin includerea în CAEJ 2014. Coordonatorii, prof. Cristina Angheluță și prof. Simona Gherfi, împreună cu echipa de proiect și partenerii, și-au propus ca prin activitățile interdisciplinare ale proiectului

să atragă atât elevii și cadrele didactice din Mangalia, cât și pe cele din țară. La ediția anterioară a proiectului, prima de o asemenea amploare, pe lângă școlile din Mangalia au mai participat peste alte 70 de școli din țară.

Până în acest moment s-au desfășurat două dintre manifestările proiectului, anume concursul de gramatică în limba română și engleză „Să vorbim... Gramatică!/ Let's speak ..Grammar! ” și concurs interdisciplinar de matematică în limba engleză “Funny Numbers”.

Sâmbătă, 7 iunie 2014, vor avea loc ultimele activități din cadrul proiectului: simpozionul național adresat cadrelor didactice și concursul atât de așteptat de elevii claselor primare “Spelling Bee”. În cadrul festivității de premiere ce va încheia manifestările zilei elevii câștigători la toate secțiunile proiectului vor fi răsplătiți cu diplome și cărți. Ca urmare a acestor activități vor fi editate revistele “The Little Starfish” și revista adresată cadrelor didactice „Să vorbim... Gramatică!/ Let's speak ..Grammar!”, ce va cuprinde toate materialele participante la simpozion.

Alături de Clubul Rotary Mangalia, sponsorul care a facilitat achiziționarea cărților oferite elevilor câștigători, proiectul a beneficiat și de sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Constanța, a Complexului Cultural “Callatis”, a Asociației Părinților Elevilor Liceului Teoretic „Callatis”. Totuși, acest proiect nu ar fi fost posibil fără implicarea voluntară a profesorilor din școlile din Mangalia, dar și din celelalte județe participante.


Legendele fotbalului vin la Mangalia: meci old-boys pe Stadionul Central

10 iunie 2014 13:53



Societatea Canin Kingdom SRL va aduna și eutanasia cei 4.000 de maidanezi ai Mangaliei

10 iunie 2014 13:53

 Firma care va „împărăți” peste maidanezii din Mangalia în următorii doi ani, câștigătoare a licitației publice deschise a serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân, ne-a fost dezvăluită, în sfârșit, de reprezentanții primăriei: este vorba despre S.C. Canin Kingdom SRL, cu sediul social în Constanța, care mai deține un adăpost similar în Eforie Sud.

Potrivit primăriei, termenul contractului este de doi ani, începând cu data semnării acestuia, 20 mai 2014. Concesionarul va avea obligația ca, în termen de maximum patru luni de la data semnării contractului să procedeze la strângerea câinilor, iar în următorul un an și opt luni să asigure îndeplinirea condițiilor menționate în caietul de sarcini: să captureze și să transporte în adăpost animalele fără stăpân,

după un program prestabilit sau în baza reclamațiilor scrise ale persoanelor fizice sau juridice; să cazeze, hrănească îngrijească, deparaziteze, vaccineze, microcipeze pe cele ce vor fi revendicate sau adoptate; să eutanasioze exemplarele bolnave (primele sacrificate) și pe cele sănătoase (după 14 zile lucrătoare).

Primăria a „numărat”, anul trecut, pe raza orașului, 4.000 de maidanezi. Dintre aceștia, numai unul a fost adoptat, cu acte în regulă.

Primele vizate de lațul hingherilor vor fi exemplarele care își fac veacul în preajma școlilor, grădinițelor, locurilor de joacă, parcurilor, piețelor publice sau în zonele periferice ale orașului.

La intrarea în adăpost fiecare câine va primi un număr unic de identificare, iar după înregistrare aceștia vor fi examinați medical și repartizați în funcție de starea de sănătate, sex, vârstă și grad de agresivitate. În adăpost, câinii vor putea fi adoptați fie de persoane fizice, fie de comunități: în ambele cazuri se va asuma, în scris, răspunderea pentru ocrotirea animalului, cu interdicția de a-l lăsa liber pe domeniul public. Înainte de eliberare, câinii sunt sterilizați, vaccinați antirabic și tratați. Eutanasierea animalelor urmează să se facă doar de medicul veterinar, în urma unei decizii luate de un reprezentant al primarului. ONG-urile vor avea dreptul să își desemneze reprezentanți care să asiste la eutanasiere. Cadavrele animalelor sacrificate or fi transportate la o unitate de neutralizare sau distruse la propria instalație de incinerare.

Agentul economic care a demarat hingheriada la Mangalia urmează să finalizeze amenajarea adăpostului (extrem de subdimensionat la ora actuală), să angajeze forță de muncă locală și, cel mai important, câștigătorul va asigura raportul optim între preț (mic) al tarifelor și calitate (ridicată) a serviciilor.

Hair stylistii din Mangalia, prezenți la un concurs internațional organizat la Frankfurt

10 iunie 2014 13:53

✘ În urmă cu puțin timp, la Frankfurt, s-a desfășurat International Trend Vision Award 2014, eveniment cu tradiție, la care a fost prezent și un cunoscut hair stylist din Mangalia. România a fost reprezentată de 53 de hair stylisti care au concurat cu colegi din peste 15 țări. Manuela Dona din Mangalia, ce deține un salon de coafură, încă din anul 1997, ne-a vorbit despre prezența sa la prestigioasa întrecere. „Dintre cei care s-au deplasat în Germania, doar reprezentanții a 15 țări au fost selectați să evolueze pe scenă. Ceilalți concurenți au participat la competiție cu fotografii în care erau prezentate coafurile realizate în funcție de tendințe, dar și de viziunea proprie. Cei care au urcat pe scenă, lucrând în fața membrilor juriului, au tuns, coafat și vopsit în tendințele acestui sezon. Printre aceștia s-au aflat și specialiști români ale căror prestații au fost apreciate de juriu”.

La competiția de anul trecut, echipa României a ocupat locul al II-lea, iar la cea din 2012, s-au clasat pe locul al III-lea. Deși au fost lăudați pentru felul cum s-au prezentat la ediția 2014, românii nu au primit niciun loc fruntaș, organizatorii considerând că au luat destule distincții, astfel că au premiat alte țări. Premiile au constat în stagii gratuite de pregătire susținute de hair stylisti de prestigiu. Următoarea întâlnire a hair stylistilor din întreaga lume va

avea loc în luna noiembrie a acestui an, la Monaco.

Vara aceasta se poartă culorile calde și împletiturile

Pentru Manuela Dona aceasta nu este singura participare la o întâlnire cu colegii din domeniu, anual fiind prezentă la 5 seminarii/an, organizate fie la Constanța, fie în București. „Aceste seminarii te ajută foarte mult, atât pentru tine ca hair stylist, cât și pentru a putea satisface până și cele mai extravagante cerințe ale clientelor. Din experiența mea, pot să spun că există două categorii de clienți: cele care optează pentru o coafură clasică, în nuanțe cât mai apropiate de cele naturale și cele care sunt mai îndrăznețe, ce ne solicită să le vopsim arămiu, roșu aprins și în general în culori tari, extreme”, ne-a spus Manuela Dona.

Tendențele acestei veri sunt coafurile lejere, naturale, cu bucle și împletituri de tot felul. Noutatea o reprezintă folosirea plăcii care nu întinde părul, ci îl creponează. Acest stil a fost, de altfel, prezentat la Frankfurt, unde au fost realizate tot felul de coafuri în care părul era creponat, după care i se dădeau diverse forme. Pentru cele care au curaj, vara aceasta, să afișeze coafuri stridente, „operele” hair stylistilor vor consta în aplicarea vopselei aprinse pe breton, șuvițe sau se vor realiza asimetrii care să pună în evidență culorile tari.

Un ucrainean și un turc cercetați pentru călăuzirea a

39 de migranți afgani și iranieni

10 iunie 2014 13:53

✘ Polițiștii de frontieră, din cadrul Gărzii de Coastă, au întocmit dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de trafic de migranți unui cetățean ucrainean și unui turc care, în schimbul unor sume importante în bani, au facilitat transportul din Turcia, cu o ambarcațiune pe Marea Neagră, a 39 de cetățeni afgani și iranieni care au declarat că doreau să ajungă în Germania.

În data 03.06.2014, în baza unei informații a Sistemului Complex de Observare, Supraveghere și Control al Traficului la Marea Neagră, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat pe apele Mării Negre ambarcațiunea „Roda”, condusă de un cetățean ucrainean în vârstă de 54 ani, care era ajutat de un cetățean turc, în vârstă de 40 ani. La bordul navei se aflau 39 de migranți din Orientul Mijlociu. Grupul era format din cetățeni afgani, iranieni și un pakistanez, adulți și copii, cu vârste cuprinse între 2 și 44 ani și intenționa să intre ilegal în țara noastră.

În cadrul primelor cercetări cei în cauză au declarat faptul că au plecat din Turcia la bordul ambarcațiunii în cauză, plătind unor facilitatori din acea țară sume cuprinse între 1.500 și 5.000 de euro, cu scopul final de a ajunge în Germania.

Polițiștii de frontieră au întocmit cetățeanului ucrainean și celui turc actele premergătoare pentru săvârșirea infracțiunilor de „trecere frauduloasă a frontierei de stat” și „trafic de migranți”, fapte prevăzute și sancționate de art. 262, alin. 1, respectiv de art. 263, alin. 1 și 2 din Cod Penal, urmand a fi prezentați Parchetului de pe langa Tribunalul Constanta.

Cetățeanul ucrainean mai este cercetat și pentru săvârșirea infracțiunii de „conducere a unei nave de către o persoană fără brevet sau certificat de capacitate corespunzător”, faptă prevăzută și sancționată de art. 2, alin. 1 din Legea 191/2003.

Cercetarile continua in acest caz, sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe langa Tribunalul Constanta, la finalizare urmand a fi luate masurile legale.

Măsuri de prevenire la utilizarea lampioanelor

10 iunie 2014 13:53

✘ În ciuda faptului că, lansarea lampioanelor cu ocazia diferitelor evenimente este o activitate nereglementată legal, în sensul prevenirii incidentelor/accidentelor neplăcute, specialiștii din cadrul Inspecției de prevenire a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța vă recomandă respectarea unui set de măsuri:

- lampioanele zburătoare vor fi lansate doar de către persoane adulte responsabile, care în prealabil s-au informat asupra modului de utilizare în siguranță a acestora;
- respectarea instrucțiunilor producătorului de utilizare în siguranță a lampioanelor zburătoare;
- lampioanele vor fi lansate numai în spații exterioare deschise, largi, la distanță mare de arbori, linii de alimentare cu energie electrică, construcții sau alte zone potențial a fi puse în pericol;

– nu este permisă lansarea lampioanelor la o distanță mai mică de 10 km de orice aeroport sau cale rutieră circulată, lumina acestora putând fi interpretată ca un semnal luminos ce poate deruta ori distra atenția piloților sau conducătorilor auto;

– lansarea se va face numai în condiții meteo favorabile (fără vânt). În cazul în care vântul bate ușor, este necesar ca cei care utilizează lampioanele să se asigure că acestea nu se vor deplasa deasupra participanților la evenimente, clădirilor, arborilor sau în orice altă zonă unde ar putea genera incidente cu efecte negative asupra vieții, bunurilor și mediului;

– se va asigura dotarea locului de desfășurare a evenimentului cu mijloace de stingere adecvate, pentru a se putea acționa operativ în caz de incendiu.

De asemenea, în conformitate cu art. 5 din Legea 307/2006, privind apărarea împotriva incendiilor, “persoanele fizice și juridice răspund, potrivit legii, de stabilirea și aplicarea măsurilor de apărare împotriva incendiilor, precum și de consecințele producerii incendiilor”.

Ambarcațiune cu migranți, interceptată în apropierea țărmului Mării Negre

10 iunie 2014 13:53

Polițiștii de frontieră, din cadrul Gărzii de Coastă, au interceptat o ambarcațiune suspectă de migrație ilegală, fără pavilion arborat, la bordul căreia se aflau 37 de

persoane, posibil migranți din Orientul Mijlociu.

În data 02.06.2014, în jurul orei 23.25, polițiștii de frontieră din cadrul Sistemului Complex de Observare, Supraveghere și Control al Traficului la Marea Neagră – SCOMAR, au identificat o ambarcațiune suspectă în Marea Neagră, fără pavilion arborat, la aproximativ 11 mile marine travers de localitatea Shabla din R. Bulgaria, în zona de patrulare comună româno-bulgară, care se apropia de apele teritoriale ale României. Imediat, Garda de Coastă a dispus de urgență efectuarea unei misiuni cu o ambarcațiune a Grupului de Nave Mangalia pentru identificarea și supravegherea ambarcațiunii suspecte. Ambarcațiunea și-a continuat drumul, a intrat în apele teritoriale ale României, ocazie cu care s-a stabilit că la bordul acesteia se află un număr mare de migranți.

Drept urmare, două nave ale Gărzii de Coastă au intervenit și escortat yacht-ul spre sediul Grupului de Nave Constanța, unde polițiștii de frontieră români vor continua cercetările în acest caz. Din primele verificări a reieșit faptul că la bordul yacht-ului se află 37 de persoane, de origine afgană și iraniană.

Aproape 600 de pachete de țigări furate dintr-un magazin din 23 August

10 iunie 2014 13:53

În această dimineață, la ora 04.36, polițiștii din cadrul Secției 3 Rurală Mangalia au fost sesizați prin S.N.U.A.U. 112 despre faptul că, în noaptea de 02/03.06.2014, persoane

necunoscute au sustras mai multe bunuri dintr-un magazin alimentar. În urma cercetărilor efectuate și cu sprijinul colegilor din cadrul Biroului Rutier Mangalia, pe raza localității 23 August, la ora 07.26, a fost depistat și identificat în trafic un taximetru, în interiorul căruia se aflau 2 persoane.

În portbagajul autoturismului au fost găsite 588 pachete de țigări diferite mărci, timbrate Romania, a căror proveniență nu a putut fi justificată. Pasagerului autoturismului i s-a întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat, urmând a fi făcute propuneri legale în consecință.

Emil Ghinea, medaliat cu bronz la Campionatul Național de Viteză în Coastă

10 iunie 2014 13:53

✘ Pilotul Emil Ghinea din Mangalia a repurtat o nouă victorie la Campionatul Național de Viteză în Coastă de la Rânca (Gorj), obținând locul al III-lea în clasamentul celor mai buni sportivi ai campionatului. Prima etapă a Campionatului Național de Viteză în Coastă – Dunlop 2014 desfășurat în perioada 17-18 mai, a reunit la start peste 60 de piloți. Automobilistul Emil Ghinea s-a remarcat din nou în competițiile de profil, demonstrând că pasiunea pentru acest sport și îndârjirea cu care stăpânește volanul îl propulsează mereu pe culmile succesului. De altfel, sportivul a reușit să-și adjudece titlul de campion al Clasei H3 la Trofeul Râșnov – eveniment desfășurat în perioada 28 – 29 septembrie 2013, cu o

etapă înainte de finalul sezonului. Traseul pe care s-a desfășurat concursul de la Rânca a avut o lungime de 5,025 kilometri pe un sector de drum din DN 67C, între Novaci și Rânca. Acesta s-a dovedit a fi destul de dificil de parcurs, cu o pantă maximă de 12% și o diferență de nivel de 342 de metri. De asemenea, virajele la dreapta au fost 12, iar la stânga – 13. Campionul Mangaliei a reușit să parcurgă cu bine traseul, iar pentru victoria sa a primit din partea organizatorilor o cupă acordată în cadrul festivității de premiere care a avut loc la Novaci, județul Gorj.

Studentă eminentă, decedată în apropierea Hegheliei Mangalia

10 iunie 2014 13:53

✘ În cursul zilei de ieri o tânără și-a pierdut viața într-un cumplit accident ce a avut loc în zona Hergheliei Mangalia. Anca Cristina Miron, de 21 de ani, studentă în anul al III-lea la Universitatea Brighton, Anglia, a decedat la scurt timp după ce autoturismul pe care îl conducea a intrat în plin într-un copac.

Potrivit polițiștilor de la Rutieră, tânăra, care se îndrepta spre Constanța, s-a speriat de un câine maidanez, a tras de volan, timp în care mașina s-a dezechilibrat a intrat direct în copacul de pe marginea șoselei. Pompierii militari au ajuns la fața locului cu un echipaj de descarcerare pentru a-i putea scoate trupul neînsuflețit dintre fiarele contorsionate ale mașinii.

Mama tinerei, profesor de engleză la un liceu din localitate,

a intrat în stare de șoc la aflarea veștii. Tatăl fetei, navigator, va reveni la Mangalia pentru a-și conduce copilul pe ultimul drum.